

خودرو در سراسر شیبی توافق؛ ریزش تا ۴۵۰ میلیون تومان در بازار

با نهای شدن تفاهم ایران و آمریکا و کاهش انتظارات تورمی، بازار خودرو نیز همگام با دلار وارد فاز اصلاح شده به طوری که برخی خودروهای مونتاژی در چند روز گذشته تا ۴۵۰ میلیون تومان افت قیمت را تجربه کردند. برآورد می شود ظرف روزهای آینده سرعت نزول قیمت خودرو شتاب بیشتری بگیرد. به گزارش همشهری، بازار خودرو که در ماههای گذشته تحت تأثیر رشد نرخ ارز و تشدید نااطمینانی های سیاسی در مسیر صعودی قرار گرفته بود، پس از اعلام نهای شدن تفاهم میان ایران و آمریکا وارد فاز نزولی شده است.

کاهش قیمت دلار، افت انتظارات تورمی و افزایش امیدواری به بهبود شرایط اقتصادی، موجب شد خریداران از بازار عقب نشینی کنند و فروشندگان برای جذب مشتری ناچار به تعدیل قیمت ها شوند. بررسی قیمت ها نشان می دهد بیشترین افت ها در بخش خودروهای مونتاژی و وارداتی رخ داده است.

میزان کاهش قیمت خودرو

	۴۵۰ میلیون تومان کی ام ۵ X5
	۲۲۰ میلیون تومان چگان EADO برقی
	۱۲۵ میلیون تومان تارا اتوماتیک V4
	۱۲۰ میلیون تومان پژو ۲۰۷ اتوماتیک پانوراما
	۱۳۰ میلیون تومان هایما اس ۸
	۶۵ میلیون تومان دنا پلاس
	۵۰ میلیون تومان شاهین اتوماتیک پلاس
	۴۰ میلیون تومان کونیک

۳
میلیارد یورو

عدد خبر

عظیم اعتمادی، مدیرعامل شرکت برق حرارتی گفت: برای اجرای حدود ۵ هزار مگاوات ظرفیت جدید در بخش بخار نیروگاه ها، به حدود ۴.۵ میلیارد یورو سرمایه گذاری نیاز داریم که اجرای آن در بازه های حدود ۳ سال برنامه ریزی شده است. علاوه بر این، برای نوسازی و جایگزینی نیروگاه های فرسوده نیز حدود ۳ میلیارد یورو منابع لازم است.

شوخی معوقات با معیشت بازنشستگان

بازنشستگان در انتظار مطالبات افزایش حقوق فروردین و اردیبهشت و متناسب سازی سال ۱۴۰۵ هستند اما هزینه های زندگی منتظر نمی ماند

احمد میر خدایی | روزنامه نگار | ۳۱ ماه از سال گذشته، اما بازنشستگان تأمین اجتماعی همچنان بر اساس احکام سال قبل حقوق می گیرند و پول مرحله سوم متناسب سازی هم شاید از خرداد به حقوقشان اضافه شود، البته ممکن است این هم بماند کنار معوقات ماه های قبل. قرار بود صدور احکام جدید بازنشستگان با افزایش سالانه و متناسب سازی سال ۱۴۰۵ تا ۱۵ خرداد انجام شود، اما در اواخر خرداد همچنان وضعیت مطالبات آنها در هاله ای از ابهام قرار دارد؛ مطالباتی که به عنوان معوقه ثبت شده و در اقتصاد متورم این روزها دست و پال بازنشستگان را بسته است.

گزارش

شاید در نگاه اول، چند هفته یا حتی چند ماه تأخیر در پرداخت بخشی از حقوق و مزایا صرفاً مسئله ای اداری یا حسابداری به نظر برسد، اما وقتی بحث زندگی بازنشستگان در میان باشد، موضوع چیز دیگری است. برای کسی که بخش عمده یا تمام درآمد خانواده از محل مستمری ماهانه تأمین می شود هر روز تأخیر در پرداخت مستقیماً بر سفره، درمان، اجاره خانه و هزینه های جاری زندگی اثر می گذارد. برخلاف بسیاری از گروه های شاغل، بازنشستگان معمولاً امکان جبران کسری درآمد از طریق اضافه کاری، شغل دوم یا حتی دریافت وام بانکی را ندارند. بخش بزرگی از آنان در سال هایی قرار دارند که هزینه های درمانی افزایش یافته و توان مالی خانوار نیز به شدت تحت فشار تورم قرار گرفته است.

بر اساس توضیحات منتشر شده درباره اجرای متناسب سازی سال ۱۴۰۵، افزایش مستمری ها و مرحله جدید متناسب سازی در دستور کار قرار گرفته و سازمان تأمین اجتماعی اعلام کرده احکام جدید صادر شده است، اما مسئله اصلی برای بازنشستگان صرفاً صدور حکم یا ثبت افزایش در فیش حقوقی نیست. آنچه اهمیت دارد زمان واریز واقعی مبالغ به حساب آنهاست. اگر متناسب سازی خردادماه همراه با حقوق این ماه پرداخت و مطالبات فروردین و اردیبهشت به آینده موکول شود، در عمل ۲ ماه از درآمدی که بازنشستگان باید در زمان مقرر دریافت و هزینه می کرد به بدی سازمان تبدیل می شود؛ بدی ای که معلوم نیست دقیقاً چه زمانی تسویه خواهد شد.

۹۴
درصد

بر اساس آخرین آمار یونیسف و سازمان جهانی بهداشت در سال ۲۰۲۵، ایران با پوشش ۹۴ درصدی جمعیت در شاخص خدمات پیشرفته و ایمن آب شرب، عملکردی به مراتب بالاتر از متوسط جهانی (۷۴ درصد) ثبت کرده و در جایگاهی بالاتر از کشورهای نظیر عمان، ارمنستان، مصر و آذربایجان قرار گرفته است.

گشتی در اقتصاد ایران

افزایش رقم کالابرگ دهک های پایین

وزیر اقتصاد درباره تصمیم دولت برای افزایش رقم کالابرگ کالابرگ پرداختی گفت: افزایش رقم کالابرگ برای دهک های پایین درآمدی در دستور کار قرار دارد و به زودی جزئیات آن اعلام خواهد شد. سیدعلی مدنی زاده افزود: سیاست دولت بر مدیریت بهینه منابع و هدفمندسازی حمایت ها متمرکز است و در این زمینه سنار یوهای مختلفی در حال بررسی است و همچنین در پاسخ به سؤالی درباره حذف دامنه نوسان در بازار بورس و اوراق بهادار اظهار داشت: این موضوع در دستور کار سازمان بورس قرار دارد و با توجه به شرایط بازار و برنامه عرضه های اولیه پیش رو، به صورت تدریجی و همزمان با سایر اقدامات در حال بررسی است.

هشدار به رانندگان بدون بیمه

مدیر صندوق تأمین خسارت های بدنی هشدار داد: با رسیدن مبلغ دیه در ماه های حرام به حدود ۲ میلیارد تومان، نداشتن بیمه نامه می تواند خانواده ها را با بدی های جبران ناپذیر روبه رو کند. مهدی قمرصربان هشدار داد: زندگی با خودرو یا موتورسیکلی که بیمه ندارد، در شرایطی که کوچک ترین تصادف می تواند فرد را با بدی میلیاردری روبه رو کند، به هیچ عنوان با منطق و عقل سازگار نیست. وی افزود: جریمه دیرکرد بیمه شخص ثالث برای تمامی وسایل نقلیه تا ۳۰ خردادماه شامل بخشودگی ۱۰۰ درصدی شده است.

تعمیم ضدتورمی بانک مرکزی زاین

بانک مرکزی زاین، روز سه شنبه، نرخ بهره را به داد: بالاترین حد خود در ۳۱ سال گذشته افزایش داد و گام مهمی در عادی سازی سیاست پولی برداشت. زیرا بر مهار فشارهای قیمتی مرتبط با شوک انرژی ناشی از جنگ تحمیلی صلب ایران متمرکز شده است. بانک مرکزی زاین همچنین تصمیم گرفت برنامه کاهش تدریجی اوراق قرضه خود را از آوریل سال آینده متوقف کند و به خرید تقریباً ۲۳ تریلیون (۱۲.۵ میلیارد دلار) اوراق قرضه دولتی زاین در ماه ادامه دهد. این بانک رویه خود را برای بررسی طرح کاهش تدریجی اوراق قرضه خود در هر سال را متوقف خواهد کرد.

آگهی مناقصه عمومی (بصورت الکترونیک) شهرداری منطقه ۸ تهران | ردیف آگهی (۳۰-۱۴۰۵/۸/۲۶)

متقاضیان می توانند اسناد مناقصه را از طریق تالار آگهی معاملات شهرداری تهران به نشانی <http://business.tehran.ir> دریافت نمایند. شرکت کنندگان از زمان انتشار آگهی تا پایان وقت روز شنبه مورخ ۱۴۰۵/۰۴/۰۶ (ساعت ۲۴) می توانند نسبت به دریافت و بارگذاری، امضاء و مهر و موم کلیه اسناد مناقصه در پاکت الف و برگ پیشنهاد قیمت در پاکت ب بوسیله توکن اقدام نمایند. لازم بذکر است شرکت کنندگان علاوه بر بارگذاری اسناد در سامانه موضوع می بایست اسناد را به صورت فیزیکی تا پایان ساعت اداری مورخ ۱۴۰۵/۰۴/۰۶ به دبیرخانه منطقه ارائه نمایند. (ارائه اسناد الکترونیک و فیزیکی هر دو الزامی می باشد)، امضاء و مهر شرکت کنندگان در ذیل اسناد الکترونیکی به منزله قبولی تمام شرایط مندرج در اسناد می باشد.

ردیف	موضوع مناقصه	برآورد اولیه (ریال)	میزان سپرده شرکت در مناقصه (ریال)	شرایط متقاضی	مدت پیمان	نوبت چاپ
۱	تهیه و نصب پایه چراغ های روشنایی و برج های نوری در رفیوژهای میانی خیابان های شهید امیری طائمه و شهید آیت الله خوشوقت در پروژه های احداثی توسعه محله ای (طرح من شهرداری) سال ۱۴۰۵	۱۴۷.۳۳۲.۴۱۵.۱۸۰	۷.۳۷۰.۰۰۰.۰۰۰	دارا بودن توان فنی و تشخیص صلاحیت معتبر در رشته نیرو با صنعت یا تأسیسات و تجهیزات و رتبه مرتبط با سازمان برنامه و بودجه کشور و ظرفیت آزاد کاری در شهرداری تهران	۶ ماه شمسی	اول
۲	تهیه و نصب پایه چراغ های روشنایی بوستان ها و برج های نوری در پروژه های من شهرداری	۱۱۵.۹۱۶.۷۰۶.۷۵۰	۵.۸۰۰.۰۰۰.۰۰۰	دارا بودن گواهینامه صلاحیت در رتبه تأسیسات و تجهیزات با ظرفیت آزاد کاری از سازمان برنامه و بودجه کشور	۶ ماه شمسی	اول
۳	بهبودی، مرمت، ایمن سازی و تجهیز آب نما، المان ها و نیمکت های بوستان ها در پروژه های توسعه محله ای (من شهرداری) منطقه ۸ سال ۱۴۰۵	۹۴۰.۰۰۰.۰۰۰.۰۰۰	۴.۷۰۰.۰۰۰.۰۰۰	دارا بودن رتبه تأسیسات و تجهیزات با ظرفیت آزاد ریالی از سازمان برنامه و بودجه کشور	۱۲ ماه شمسی	اول
۴	بهبودی، مرمت، ایمن سازی و تجهیز بوستان ها و میدان هلال احمر	۱۰۹.۰۰۰.۰۰۰.۰۰۰	۵.۴۵۰.۰۰۰.۰۰۰	دارا بودن رتبه تأسیسات و تجهیزات با ظرفیت آزاد ریالی از سازمان برنامه و بودجه کشور	۶ ماه شمسی	اول
۵	بهبودی و تجهیز اسکان کارگری ناحیه ۱ سال ۱۴۰۵	۳۲.۴۰۰.۰۰۰.۰۰۰	۱.۶۲۰.۰۰۰.۰۰۰	دارا بودن توان فنی و تشخیص صلاحیت معتبر در رشته ابنیه یا تأسیسات و تجهیزات با رتبه مرتبط	۵ ماه شمسی	اول

الف - شرایط الزامی شرکت کنندگان: - ۱ کلیه متقاضیان می بایست دارای کارت الکترونیکی معتبر در رشته مرتبط با موضوع مناقصه از سازمان تأمین کنندگان و ارائه دهندگان خدمت شهرداری تهران به همراه ظرفیت آزاد تعدادی و ریالی در رشته مرتبط در حوزه معاونت شهری و محیط زیست شهرداری تهران در روز برگزاری مناقصه باشند و ارائه اصل گواهی امضا برای کلیه متقاضیان الزامی است.
ب - محل دریافت اسناد و قبول پیشنهادات: - ۱ محل دریافت در بستر سایت تالار آگهی معاملات شهرداری تهران به نشانی <http://business.tehran.ir> می باشد. - ۲ اسناد الکترونیک: در تالار آگهی معاملات شهرداری تهران به نشانی <http://business.tehran.ir> دریافت می گردد. - ۳ اسناد فیزیکی: اسناد فیزیکی در پاکت لاک و مهر شده تحویل دبیرخانه منطقه ۸، به نشانی تهران، میدان نیوت، ابتدای خیابان جانبازان غربی، شهرداری منطقه ۸، طبقه دوم می باشد.
ج - مهلت ارائه اسناد: حد اکثر ۱۰ روز پس از تاریخ درج آگهی و در صورت تعطیلی اولین روز کاری بعد از آن ملاک تحویل اسناد خواهد بود.
چ - سپرده شرکت در مناقصه: متقاضیان می بایست مبلغ سپرده را بصورت فیش واریز نقدی در حساب ۱۰۰۴۵۷۵۴۵۱ بانک شهر شعبه میدان نیوت بنام شهرداری منطقه ۸ تهران و یا ارائه ضمانتنامه بانکی معتبر (حداقل ۳ ماه اعتبار از تاریخ صدور) می باشد.
ح - تاریخ بازگشایی پاکت: روز چهارشنبه ۱۴۰۵/۰۴/۱۰ ساعت ۱۰ صبح
د - سایر موارد: - ۱ بدیهی است شرکت در مناقصه و ارائه پیشنهاد به منزله قبول شروط و تکالیف مندرج در اسناد مناقصه و مفاد آیین نامه معاملات شهرداری تهران می باشد. - ۲ مناقصه گزار در رد یک یا تمامی پیشنهادات مختار است. - ۳ هیچگونه پیش پرداختی به پیمانکار برنده، جهت انجام موضوع مناقصه تعلق نمی گیرد.

روابط عمومی شهرداری منطقه ۸

بازنشستگان در انتظار مطالبات افزایش حقوق فروردین و اردیبهشت و متناسب سازی سال ۱۴۰۵ هستند اما هزینه های زندگی منتظر نمی ماند

آگهی مناقصه عمومی (بصورت الکترونیک) شهرداری منطقه ۸ تهران | ردیف آگهی (۲۳-۱۴۰۵/۶/۱۶)

متقاضیان می توانند اسناد مناقصه را از طریق تالار آگهی معاملات شهرداری تهران به نشانی <http://business.tehran.ir> دریافت نمایند. شرکت کنندگان از زمان انتشار آگهی تا پایان وقت روز شنبه مورخ ۱۴۰۵/۰۴/۰۶ (ساعت ۲۴) می توانند نسبت به دریافت و بارگذاری، امضاء و مهر و موم کلیه اسناد مناقصه در پاکت الف و برگ پیشنهاد قیمت در پاکت ب بوسیله توکن اقدام نمایند. لازم بذکر است شرکت کنندگان علاوه بر بارگذاری اسناد در سامانه موضوع می بایست اسناد را به صورت فیزیکی تا پایان ساعت اداری مورخ ۱۴۰۵/۰۴/۰۶ به دبیرخانه منطقه ارائه نمایند. (ارائه اسناد الکترونیک و فیزیکی هر دو الزامی می باشد)، امضاء و مهر شرکت کنندگان در ذیل اسناد الکترونیکی به منزله قبولی تمام شرایط مندرج در اسناد می باشد.

ردیف	موضوع مناقصه	برآورد اولیه (ریال)	میزان سپرده شرکت در مناقصه (ریال)	شرایط متقاضی	مدت پیمان	نوبت چاپ
۱	عملیات احداث، مرمت و بهسازی پروژه های طرح من شهرداری شبکه های جمع آوری و هدایت آب های سطحی در سطح معابر ناحیه ۱	۱۵۳.۶۴۱.۰۶۷.۳۲۸	۷.۶۹۰.۰۰۰.۰۰۰	دارا بودن گواهینامه صلاحیت در رشته راه و ترابری یا حداقل پایه ۵ از سازمان برنامه و بودجه کشور و ظرفیت آزاد کاری در شهرداری تهران	۶ ماه شمسی	اول
۲	عملیات احداث، مرمت و بهسازی پروژه های طرح من شهرداری شبکه های جمع آوری و هدایت آب های سطحی در سطح معابر ناحیه ۲	۹۹.۸۸۲.۰۶۹.۵۵۷	۵.۰۰۰.۰۰۰.۰۰۰	دارا بودن گواهینامه صلاحیت در رشته راه و ترابری یا حداقل پایه ۵ از سازمان برنامه و بودجه کشور و ظرفیت آزاد کاری در شهرداری تهران	۶ ماه شمسی	اول
۳	عملیات احداث، مرمت و بهسازی پروژه های طرح من شهرداری شبکه های جمع آوری و هدایت آب های سطحی در سطح معابر ناحیه ۳	۱۶۵.۹۴۶.۷۳۷.۱۶۲	۸.۳۰۰.۰۰۰.۰۰۰	دارا بودن گواهینامه صلاحیت در رشته راه و ترابری یا حداقل پایه ۵ از سازمان برنامه و بودجه کشور و ظرفیت آزاد کاری در شهرداری تهران	۶ ماه شمسی	اول
۴	عملیات ترمیم و بهسازی آسفالت در سطح معابر ناحیه ۱ و آدرس های طرح من شهرداری	۹۴.۸۳۴.۸۱۹.۹۰۰	۴.۷۴۲.۰۰۰.۰۰۰	دارا بودن گواهینامه صلاحیت در رشته راه و ترابری یا حداقل پایه ۵ از سازمان برنامه و بودجه کشور و ظرفیت آزاد کاری در شهرداری تهران	۹ ماه شمسی	اول
۵	عملیات ترمیم و بهسازی آسفالت در سطح معابر ناحیه ۲ و آدرس های طرح من شهرداری	۱۲۴.۴۸۹.۹۰۳.۱۰۰	۶.۲۲۵.۰۰۰.۰۰۰	دارا بودن گواهینامه صلاحیت در رشته راه و ترابری یا حداقل پایه ۵ از سازمان برنامه و بودجه کشور و ظرفیت آزاد کاری در شهرداری تهران	۹ ماه شمسی	اول
۶	عملیات ترمیم و بهسازی آسفالت در سطح معابر ناحیه ۳ و آدرس های طرح من شهرداری	۱۱۴.۶۴۶.۰۰۷.۹۰۰	۵.۷۳۳.۰۰۰.۰۰۰	دارا بودن گواهینامه صلاحیت در رشته راه و ترابری یا حداقل پایه ۵ از سازمان برنامه و بودجه کشور و ظرفیت آزاد کاری در شهرداری تهران	۹ ماه شمسی	اول
۷	احداث ایستگاه پمپاژ قنات مهدی آباد	۷۰.۰۷۵.۱۱۲.۱۷۷	۳.۵۰۴.۰۰۰.۰۰۰	دارا بودن گواهینامه صلاحیت در رشته ساختمان (ابنیه) یا تأسیسات یا مهندسی آب یا حداقل پایه ۵ از سازمان برنامه و بودجه کشور و ظرفیت آزاد کاری در شهرداری تهران	۶ ماه شمسی	دوم
۸	احداث سرویس بهداشتی و رختکن جهت زمین های ورزشی سطح منطقه	۴۳.۶۰۲.۸۴۰.۲۸۴	۲.۱۸۱.۰۰۰.۰۰۰	دارا بودن گواهینامه صلاحیت در رشته ساختمان (ابنیه) یا حداقل پایه ۵ از سازمان برنامه و بودجه کشور و ظرفیت آزاد کاری در شهرداری تهران	۹ ماه شمسی	اول

الف - شرایط الزامی شرکت کنندگان: - ۱ کلیه متقاضیان می بایست دارای کارت الکترونیکی معتبر در رشته مرتبط با موضوع مناقصه از سازمان تأمین کنندگان و ارائه دهندگان خدمت شهرداری تهران به همراه ظرفیت آزاد تعدادی و ریالی در رشته مرتبط در حوزه معاونت فنی و عمرانی شهرداری تهران در روز برگزاری مناقصه باشند و ارائه اصل گواهی امضا برای کلیه متقاضیان الزامی است.
ب - محل دریافت اسناد و قبول پیشنهادات: - ۱ محل دریافت در بستر سایت تالار آگهی معاملات شهرداری تهران به نشانی <http://business.tehran.ir> می باشد. - ۲ اسناد الکترونیک: در تالار آگهی معاملات شهرداری تهران به نشانی <http://business.tehran.ir> دریافت می گردد. - ۳ اسناد فیزیکی: اسناد فیزیکی در پاکت لاک و مهر شده تحویل دبیرخانه منطقه ۸، به نشانی تهران، میدان نیوت، ابتدای خیابان جانبازان غربی، شهرداری منطقه ۸، طبقه دوم می باشد.
ج - مهلت ارائه اسناد: حد اکثر ۱۰ روز پس از تاریخ درج آگهی و در صورت تعطیلی اولین روز کاری بعد از آن ملاک تحویل اسناد خواهد بود.
چ - سپرده شرکت در مناقصه: متقاضیان می بایست مبلغ سپرده را بصورت فیش واریز نقدی در حساب ۱۰۰۴۵۷۵۴۵۱ بانک شهر شعبه میدان نیوت بنام شهرداری منطقه ۸ تهران و یا ارائه ضمانتنامه بانکی معتبر (حداقل ۳ ماه اعتبار از تاریخ صدور) می باشد.
ح - تاریخ بازگشایی پاکت: روز دوشنبه ۱۴۰۵/۰۴/۰۸ ساعت ۱۰ صبح
د - سایر موارد: - ۱ بدیهی است شرکت در مناقصه و ارائه پیشنهاد به منزله قبول شروط و تکالیف مندرج در اسناد مناقصه و مفاد آیین نامه معاملات شهرداری تهران می باشد. - ۲ مناقصه گزار در رد یک یا تمامی پیشنهادات مختار است. - ۳ هیچگونه پیش پرداختی به پیمانکار برنده، جهت انجام موضوع مناقصه تعلق نمی گیرد.

روابط عمومی شهرداری منطقه ۸